
dotyczy inwestycji pod nazwą:

Lp. Wyszczególnienie Wartość 

1 2 3

1.0 Przebudowa ul. Budowlanych Σ=

1,1 kolektor + dwie dtudznie

2,0 Przecisk + przejście szczelne

WARTOŚĆ NETTO

I przedmiot odbioru VAT    23 %

II przedmiot odbioru VAT    8 %

WARTOŚĆ BRUTTO

……………….
Σ= wpisać wartości sum pośrednich podpis wykonawcy

TABELA ELEMENTÓW WYNAGRODZENIA RYCZAŁTOWEGO

Przebudowa ul. Budowlanych



dotyczy inwestycji pod nazwą:

miesiąc / rok miesiąc / rok miesiąc / rok

…....  / … …....  / … …....  / …

1. 2. 3. 4. … …

1.0 Przebudowa ul. Budowlanych

1,1 kolektor + dwie dtudznie

2,0 Przecisk + przejście szczelne

WARTOŚĆ NETTO [zł,gr] [zł,00] [zł,00] [zł,gr]

I przedmiot odbioru VAT    23 % [zł,gr] [zł,gr] [zł,gr] [zł,gr]

II przedmiot odbioru VAT    8 % [zł,gr] [zł,gr] [zł,gr] [zł,gr]

WARTOŚĆ BRUTTO [zł,gr] [zł,gr] [zł,gr] [zł,gr]

……………….
podpis wykonawcy

Harmonogram rzeczowo-finansowy  

Przebudowa ul. Budowlanych

Lp. Wyszczególnienie Wartość

WARTOŚCI ROBÓT ROZPISANE NA KOLEJNE MIESIĄCE 
REALIZACJI


